

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca 23 sz.
Telefon 110.

Társadalmi naplajp.
Felelős szerkesztő: **Kölcze Károly dr.**
Szerkesztő: **Buszek Béla.**

Előfizetési árak:
1 óra házhoz hordva 60 fill.
Vidékre postán küldve 1 K.
Egyes szám ára 2 fillér.

Igazi érték.

Brassó, 1911. okt. 26.

A mi korunk az ember-értékelés kora kezd lenni. Az önértéket, az öntudatot ébresztgetik helyesen, vagy alaptévesztve.

Volt kor, midőn szélsőségbe járt az emberi gondolkodás ez irányban. A pogányvilág ezerféle alakjában nemcsak az „Isten—fogalmát“ torzította el, hanem vele torzult az emberé is. Embernek csak azt ismerte el, kinek a természet erőt, hatalmat juttatott. Mintha az ember—jelleg a társadalom sütné rá valakire és nem úgy kapná magával a léttel.

A koldus, a rabszolga nem kapott, a fogoly elvesztette a hatalmat, tehát megszűnt ember lenni az ő szemében. Ez nagy elvakulás. Az emberi ész amint elfordul Istentől, a világosság forrásától, sötétségben botorkál. Fényt kell adni, hadd lásson. — Lássá legelőször önmagát, lássa a valót, az igazi értéket s ne

csalódjék mint a gyermek, ki gyémántszemét kődarabnak néz s a szép kristályu kvarccal szivesebben játszik.

Valóságok látása kell az emberi észnek. Errefelé pedig sok homály borong, sok árnyék vetődik. És a homály megtéveszt, az árnyék szemfényvesztő s megcsal.

Észnél nagyobb világosság forrásra van szükség. „Én vagyok a világ világossága, aki utánam jár, nem jár sötétségben“ — Ez Jézus Krisztus szava.

Ő tanított meg az igazi értékek tiszta látására. A természet értékeit rábizta az emberi észre: hadd dolgozzék értük.

De az igazi értéket, amit nem az emberek adnak egymásnak, hanem amit úgy kaptak ajándékképp, azt a nagy értékei nem bizta az emberi észre... Azt Ő maga gondolja. Azt szereti s Ő maga vérével mosogatja. Így tanít meg, hogy értékek, nagy értékek vagyunk.

Az arany fénye leporlad, a gyémánt csillogása köddé változik. A

gazdagság koldussággá alakul, az erő gyengeséggé, az egészség betegség-re válik... De az „Istenképmás“-át lelkedről le nem veheti senki.

Azt az Isten lehelte reá. „Én Isten képe vagyok“ mondhatja mindenikünk a társadalmi lépcsőfok bármelyikén is álljon. Minden ember „Isten képmása“ bármily külső alakulásban. Mondhatja hát; „Ugy bánjatok velem „Isten képe“ vagyok“ Ugy érintkezzem, olyan viszonyba lépek az emberekkel, hogy azok mind az „Isten képe.“

Ez az „Isten képmás“ ami drága kincsünk.

Eleven mozgókép vagyunk. Az az Isten terve velünk, hogy a külső életben is az Ő képmása valósuljon meg: T. i. az Isten örök akarata. Istennek ez örök akarata bennünk van csira alakjában, azt ki kellene formálni, anyagi alakot kellene adjunk neki itt a földi életben. Ez a megformált, valósággá tett „Isten akarat“, ez a tökéletes élet. Micsoda feladatok tárulnak fel itt egy tanító, egy nevelő előtt.

A két király.

Valamikor, nagyon régen, ketten akarták meghódítani az emberek országát.

Az egyik azt mondta: „Elmegyek közéjük. Levetem királyi palástomat, olyan leszek, mint ők. Mindenben hasonló hozzájuk. S aztán megtanítom őket élni. Megtanítom az élet minden körülményei közt jól élni. Hogy bármi is érje őket, megértsék, s az igaz célt szem előtt tartva, sohase lépjenek félre, olyan helyre, mi kárukat okozná. Bizonyára nagy hálával lesznek irántam, s azután feltárom kilétem: lehetetlen, hogy teljes erejükből ne álljanak mellém, és ne engem kiáltanak ki királlyá“.

A másik azt mondta: „Én is elmegyek közéjük. De nem vetem le királyi palástomat. Sőt ellenkezőleg, felhasználom

nagy hatalmamot és egészen más alakban jelenek meg, mint ők. Fényben, pompában. S azt fogom hirdetni, hogy ez az igazi hivatásuk: mindenkinek fényben, pompában, jólétben kell élnie. Ami ezeknek elnyerésére szükséges, nemcsak hogy szabad, hanem kötelesség is, hiszen boldogság az élet; ahol csak lehet, fel kell használni, élvezni kell. Tudom, hogy a vég, az végromlás lesz, de nem baj, olyan előre már nem gondolnak ők. Csak a jelen pillanat legyen jó. Fogadjok, hogy én hódítom meg őket! Én leszek a király!“

És elindultak.

Az első felvallalta magára az emberi-ség összes szenvedéseit, nyomorát, szegénységét, megaláztatását. Betért a szegényekhez, példájával vigasztalta őket s azt mondta nekik: Nem sokáig tart e küzködés, majd eljön egykor az igaz boldogság, csak türelemmel kell kitaranni. Elment a szenvedőkhöz, betegekhez, ezeket is vigasztalta, s nagy hatalmával meggyógyította. Elment a börtönökbe, a foglyokat is vigasztalta, szeretettel illette s kiváltotta. De mindenütt hirdette: Belsőtlökben változtatok meg s ne azt, ami itt van, a pillanatnyi gyönyört szeressétek, hanem azt, amit ez után várunk. Elment a gazdagokhoz is, ezeket azt mondta, hogy nehezebb lesz nekik az igaz boldogságot megszerezniök, mint azoknak, akik most nyomorognak. Persze, hogy ki-nevették. A bűnösöket is megfeddette, de a bűnbánókat szívére ölelte. Csak az alakoskodók előtt zárta be szerető szívének ajtaját. És valóban került is ki csapat követőiből, bizony nem valami fényes hadsereg: szegény munkások, halászok, meggyógyult nyomorékok, gyermekek, akik másképp nem tudták dicsérni, hát a közeli bokrok galyait tépték le és hintették utjára. Így kiáltottak hozsanát neki.

Könyvnyomdai és Könyvkötői

munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít

NÉVJEGYEK, GYÁSZJELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTETNEK EL.

HENTSCHEL H. könyvnyomdája,
Kapu-utca 72.

Hány „Isten képmás lesz gondjaira bizva. Hogy fogja Ő majd velük az Isten akaratát megértetni, és hogy fogja rásegíteni, hogy azt meg is valósítsák?

És a szülőket micsoda öntudat járja át! Ők az Isten képmásainak gondozói... Sok gond, sok teher, sok önmegtágadással jár egy-egy ember önállóvá tétele.

De lám mekkora érték az. Hiszen az Isten — képe az. S valamint a „Minta” örök, úgy a „másolat” is hallhatatlan. Egy-egy ember egy-egy örökkévalóság, mert Isten képére teremtett halhatatlan lelke van! Hej, ha ez öntudattá válnék bennünk, micsoda átalakulások történének a társadalmi érintkezésben, a kötelességek hosszú láncolatában, a családi élet legbensőbb szentélyében. Pedig ez az örök fény forrás, ezt Jézus Krisztus tanította. Ez a iusztia látás iránya. Ez a valóságok világa. És a történelem s bizonyosság reá, hogy Ő utána emelkedik az embertudat mérője és súlyed az anyag hatalma, bár nem mindig a helyes irányban és arányban. De hát hiába — hányszor fel lép az emberi világban a fénycsalódás, a hallucináció — a gonoszság ereje. Hanem azért valóság marad, hogy: „A mennyek országa bennetek vagyson.”

L.

Csapatja már volt az elsőnek, gyarapodott is. Mégis csak ez lesz a király.

A másoknak nem kellett szenvedés, nyomor, de semmi. Fényes öltözetbe bujt a nagyurak házaiba, az előkelők palotáiba tért be, s hirdette régi elveit. Élvezetbe fojtotta a belsőnek szólását, a bűnbánat szavát. Először is alakoskodóvá tette a földi lényeket. A szegényekben irigységet keltett s ki-nevette őket, hogy túrnak s annak a másik ámitónak hisznek. Szereztek vagyont és élveztek. Ez az igazi. De azt már nem mondotta meg, hogyan! A munkáról tudni sem akart. A betegeket elkülönítette: hasznavehetetlen lények a mulatók között. Rájuk se kell gondolni. Ez ugyan kissé nehezen ment, de végre mégis sikerült. A foglyokat megszöktette, s azt mondta nekik: Mások okosabbak legyetek, hogy el ne fogjanak titeket! Csapatot nem gyűjtött. Mivel maga is legtöbbször csak szellemileg jelent meg az emberek között, feleslegesnek tartotta, hogy maga körül csapatot toborozzon. Tudta ugyanis, hogy nyíltan senki sem állana melléje, de titokban azért mégis mindenki hozzá szegődik. Csellel könnyebben legyőzi ellenfelét, mint nyílt csatában.

El is határozta magában, hogy befurakodik ellenfelének táborába és azoknak szívét is meghódítja.

Nem volt nehéz dolog. Az első nem

R. K. Nőegyletünk.

Brassó, 1911. okt. 26.

Nem szeretünk egyesületeinkről dicsőhimnuszokat zengen, mert hisz dicsekvésnek vennék sokan mindazt, amit az igazság szemüvegén nézve „dicséretesnek” találtunk és taláunk. És ma mégis kell foglalkozunk a mi jótékony nőegyletünkkel, mely egy félszázad óta áldásosan ugyan, de csendben, zaj nélkül dolgozott a jótékony, a szeretet jegyével. Dolgozott úgy, mint bármely más hasonló célu egyesület, de mert dobszó nélkül ment a lázas, csendes, hangyaszorgalmu munka, sokan tudomást nem vettek, vagy nem akartak és akarnak venni. Innen van aztán, hogy sok katolikus nő távol áll, a kath. nőegylet mozgalmától, távol áll onnan, hová katolicitásánál tartozna. Igen, mert első és főkötelessége minden keresztény léleknek: férfiu és nőnek egyaránt, hogy a keresztény, a kimondott katolikus irányhoz szegődve, erkölcsileg és anyagilag támogassa a keresztény, a katolikus egyesületeket. „A fenmaradó erőket aztán szánjuk amazoknak, kik csak másodsorban domborítják ki a keresztény jellegét. „Ez oly kijelentés, melyet meg kell tanulni, és melyet követnie kell különösen a kath. nőnek.

De hiszen mit tett az a kath. nőegylet? Mit tett? Egy csomó árvának műveltséget, szellemi életet adott, elhelyezve otthonba, megtartotta a társadalomnak. Számban nem tudjuk kifejezni, hányan vannak, a kiket felnevelt, de hogy sokan vannak, azt tudjuk. Hát aztán még mit fog tenni? Ép a minapi közgyűlésen határozták el, hogy minden erejével azon lesz a kath. nőegylet, hogy programjába fölveszi a jótékony kiterjesztését. A házi szegények gyámolítását tűzte ki célul, hogy azokat a könnyeket

tiltakozott. Azt akarta ugyanis, hogy önként kövessék őt. S aki vele kiállja a próbát. Remélte, hogy igaz utja, jó szíve, egyenes lelke megszerzi a becsülést az emberek előtt, s nem a cselvető, a megromlott után fognak menni. Majd csak tekintenek a végre is.

De nem így történt.

A cselvetés sikerült.

S azok, akik előbb követték őt és utjára virágokat szórtak, most készek lettek volna őt eltenni láb alól. Még a legbizalmasabb emberei közül is megnyert egyet magának. Ezzel azután elárultatta ellenfelét, mire úgy megijedtek követői, hogy mind elszéledve, teljesen magára hagyták a szegény királyt. Kiszolgáltatva az ellenfél hatalmának. Ez pedig nem késett és bitófára hurcolta őt. S ő ment. Nem ellenkezett. Azt mondotta magában: Én teljesen hasonlóvá akartam lenni hozzájuk, az emberekhez. Hogy ezt elérjem, még ez is szükséges. Szükséges, hogy szenvedjek, hogy bitófához menjek, hiszen szenvedés nélkül nincs élet és a bitófához is sok ember lép. Ebben sem akarok különbözni tőlük, még azoknak is, kik ily sorsra jutnak, vigasztalásul akarok lenni.

És ment a bitófához.

Meghalt rajta, hiszen minden ember meghal. Ebben is hasonló akart lenni hozzájuk!

szárita fel, melyeket a valamikor jobb sorban élők szeméből kisajtolt a nyomor és szegénység. A nőegylet áldó kezeivel felakarja karolni a házi betegápolás intézményét, hogy így megalapozza ennek jövőjét, mely most a kezdet kezdetén áll. Hát még mit akar? Azt a mit a múltban is tett, a szegény el. iskolá. fiuink szt. Antal otthonát, a hol meleg étellel pótolják a táplálkozás hiányát, támogatni.

Ezt tűzte ki célul a nőegylet a jövőre, ez lesz a nőegylet programja.

És mi kalapot ne emeljünk a nőegylet előtt? Ne örvendezzünk a sikerek felett? Ne ujjongjunk annak, hogy a nőegyletben élet vagyson? De bizza, igen, mert fényes múltja, szép, reményteljes jövőt jósol, csak támogassuk, csak csatlakozzunk a kath. nőegyletnek. Minden kath. nő itt találja csak fel az igazi működési tét, a keresztény jótékony hatalmas mezéjét. Mi erősök, nagyok leszünk, ha összetartunk s egymást támogatjuk.

Sorrend

Kegyelmes Főpásztorunk itt- léte alatti ájtatosságokról.

Október 31. (Kedden) d. u. 3 órától gyónatás a plebánia templomban, ép úgy a szt. János templomban. Este fél 7 ó. szt. olvasó ájtatosság, utána a gyónatás folytatása.

Nov. 1-én, (Szerdán) Reggel 6 órától gyónatás. — 8 ó. püspöki szt. mise, közös szt. áldozás. Utána szt. beszéd, bérmálás, D. e. 10. ó. csendes szt. mise. Utána a népszövetség zászlójának megáldása. 11 ó. diszgyűlés a gymnasium tornatermében.

D é l u t á n : 4 ó. temetőben szen-

De hát akkor, hol lesz országa? Meghalt. Nem lehet többé király.

Nevettek is az ellentáborban, midőn a bitófán függött. „Légy most király. Hiszen az akartál lenni!”

Teljes volt a győzelem. Az ellenfél meghalt, most a másodiké az ország. Be is rendezkedett úgy, hogy onnan esetleg egy másik trónkövetelő el ne űzhesse.

S arra tanította hivat: Vigyázzatok! Csellel járjatok. Mert ha igaz uton jártok, biztosan szerencsétlenül jártok.

Igy van ez megírva, régi papirusztekercsen. Itt a papirusznak vége szakad. A folytatása elveszett. Valahol szétfolyt és ezerfelé vitte a hirtelen kelt forgószél.

Ugy látszik a mai kor embere is csak eddig tud jutni a történelemben.

Pedig felvilágosíthatnák őt egy vaskos könyv következő sorai, melyek talán évezredekkel később, de az előbbi fejezet folytatásaként, így hangzanak: „De ha felmagasztaltatom a földről, mindent magamhoz vonzok!”

És csak a vak nem látja, hogy e néhány szónak igaza van!

Monostory Kázmér.

telés. Este 6 ó. utolsó szt. ájtatosság, utána gyóntatás.

Nov. 2-án, (Csütörtökön) Reggel 9 ó. püspöki gyász szt. mise.

Délután: 5 ó. Kongregáció felvétel a plebánia templomban.

Nov. 3-án, (Pénteken) Reggel 7 ó. püspöki szt. mise. Délután iskolalátogatás.

Délután: 3 órától a brassói tanulóiifjúság szt. gyónása.

Este: 6 ó. a válaszmány és az egyh. község tisztviselőinek esküvétele (alapszabály 11 §. és 25 §.) a gym tornatermében. A főpásztor üdvözlése névnapja előestélyén ugyanott a válaszmány részéről. (Zártgyűlés).

Este: 7 órakor esti imaa plebánia templomban, ez alatt gyóntatás.

Nov. 4-én. (Szombaton). Reggel 8. ó. püspöki szt. mise, mely alatt a tanuló ifjúság és hívek névnap ajándékul szt. áldozáshoz járulnak. D. e. 9 ó. szt. Imre ünnepély a gimnázium tornacsarnokában. D. e. 11 ó. kis házi ünnepély a nővérek zárdájában.

Idegen gyóntató atyák a hívek rendelkezésére állanak.

Plebánia hivatal.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a

Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvári oldal, a máv. fogyasztási szövetkezettel szemben)

mészárszékemben

Friss, elsőrendű marha és disznó húst

merek ki, rendes napiárban.

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is beszerezhetik nálam a hússzükségeiket.

Szives pártfogást kérve vagyok kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY

mészáros.

Pénzügyi-palota.

Hirek.

Brassó, 1911. okt. 26.

Koronagyűlés. Tegnap tartotta meg a barcasági dékánosság r. k. papsága őszi korona gyűlését az el. fiúiskola rajztermében. A közölt program szerint folyt a gyűlés melyről jogosan állíthatjuk azt, hogy tartalmas volt. Rill káplán minta hitoktatása a Korbuly Ignác baróti plebános refferadája nemcsak tanulságos volt, de valóban élvezetet nyújtott. Hatalmas volt a mikóujfalusi lelkész Várady Gyula előadása: egy erdély-egyházmegyei takarékpénztár létesítéséről. Az indítványhoz, melyet a többi kerület is a legnagyobb örömmel üdvözöltek, a barcasági dékánosság is csatlakozott.

Magyar hét Kolozsvárt. Hétfőn kezdődött meg Kolozsvárt a magyar hét. A Magyar Védő Egyesület felhívására a kereskedők jó nagy része a legnagyobb áldozattal szerezte be mindazon cikkeket, melyeket hazánkban ez idő szerint elő tudnak állítani. A Magyar hét résztvevői kirakatában nemzeti színű papirosan e felhívás olvasható:

„E kirakatban minden tárgy magyar gyártmány”. Vajon mikor érjük meg ezt Brassóban?

Fejedelmi ajándék. A brassói róm. kath. nőegylet közgyűlése 1000 koronát szavazott aharangra. Fogadja ez uton is a plebánia hálás köszönetét.

Átadás. A türkösi plebániát mai napon vette át az új lelkész, Horváth Balázs.

Brassó város a tűzoltóotthonnak. Brassó város tanácsa az alispáni hivatalhoz ma 51 kor, 24 fillért küldött át az országos tűzoltó otthon céljaira.

Az Egyházi Énekkar pénteken este zenés főpróbát tart.

Állategészségügy. Az alvidéki járás főszolgabíróóságának az alispáni hivatalhoz tett jelentése szerint Szászmagyaróson az ebveszettség, Prázsmár községben az állati betegség megszűnt.

Végzetes baleset. Tegnap délelőtt a fő arasmegyei Almásmezőn végzetes baleset érte Gogonea Anna 18 éves munkásleányt. Cséplés közben egyik munkástársa Necloin György János arra kérte Gogonea Annát, míg ő egy cigarettát készít, dotja a gépbe a kévét. A leány teljesítette a kérését, de mindjárt az első kévedobásnál szerencsétlenül járt, a gép elkapta balkezeit s kitépte. A szerencsétlenül járt leányt a brassói kórházba szállították. Az orvosok remélik, hogy megmenthetik az életnek.

Találtatott egy teljesen új ajtózárr. Jóságos tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Egy jókarban levő

pedálos cimbalom

olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár-utca 55. sz. a.

APOLLO BIOSKOP

Szerda és csütörtökön
október 25 és 26.

Műsora.

Az X. sugarak (látványos)

Kakasviadal (látványos)

Bandika Sherlock Holmes (humoros)

Furcsa végrendelet (humoros)

Udvarias tűzoltó (humoros)

Mater Dolorosa (Dráma)

Velencei történet (Dráma)

Raffael (Dráma)

Péntek és szombat

új műsor.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Kapu-utca 37. sz. a. levő férfiszabó műhelyemet**

Vár-utca 62. sz. alá helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e szakmába vágó bármely munkákat **jutányos árban** készítek.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Szopos Sándor.

„KORONA” szálloda

— részvénytársaság Brassó. —

Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezett szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkalmas. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobával. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Író- és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők. Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkammera fényképezés részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély. Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage. A legnagyobb léssel és kényelemmel berendezett kávéház. 100-féle bel- és külföldi lap és képes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játékszoba. Páholy. Elegáns étterem és szeparék. Finom borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek látványosságzámba menő berendezése megtekintésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nemzetközi-étek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

A Kölesse Károly igazgató

Schreiber Ed.

vegyes elemicikkel kereskedő

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb felvágottat, tornás virslit és mindenféle sajtot, turót és vaját.

Naponta posta és vasuti
szétküldések.

Uzletáthelyezés.

Alulírott teljes tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **kristály gőzmosódat, helyszűke miatt**

Kapu-utca 60 sz. a.
helyeztem át

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre rendeztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

K. Klein K.

női-szabó

lakik: **Korház-u 63. I. em.**

Korona szálloda mellett.

BARTHELMIE GYÖRGY

műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán)

Író- számoló-, diktáló-, varrógépek, villany- és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammophonok, grammophonlemez, tűk, festékszalagok, szénpapír és mindennemű hozzávalók

különlegességi üzlete.

Finom műszerészeti műhely.

Telefon 380.

Telefon 380.

== Irógép-iskola. ==



„EVOE“

haj-
csodaszer

bebizonyíthatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Evoe“ erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növekedését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. három üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vimmerli, redő, bőrraika ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe keleti szépítő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság őrártára:

Balog J. Wien II/623 Práterstrasse 57.

Hirdetéseket

felvesz a

Kiadóhivatal.



„LOLA“

fésűk és fogkefék kaphatók
gyógyszertárakban drogueriákban
és minden jobb szaküzletekben.

KAPHATÓK jutányos árak és feltételek — mellett —

részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zseborák, aranyemű, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készítenek. Nagy választék nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.

Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételek.



A múlt a múlté,
a jelen és a jövő a
!!! Smith-Bros írógépe !!!

Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK

kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17



Ha szemit óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látyszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos és szakszerű kiszolgálásról.

Allandó raktár fényképezési, sebészeti- és elektrotechnikai cikkekben

Szentomoshán Sándor látyszerész
Brassó, Kapu-utca 57.

„Roj“-csiptető minden orron jól tart.

„Ultra“ fényképlemez a legjobb.

„Elastik“ sérvkötő nem nyom.

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre áll.

Schmitz József

Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet.

Közép-utca 12. Fiókküzet: Kolostor-u. 25.

Fest és tisztít mindennemű férfi, női, gyermek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

!!Fehérnemű mosás és fényvasalás !!

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.

Tudakozódni lehet Kapu-utca 72 sz.

Egy 4 elemi iskolát végzett fiu

tanoncul felvétetik

Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusítás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél

Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesitem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Goldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő kész férfi-, fiu-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és így elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiu-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam

teljes tisztelettel

GOLDMANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusítás kizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. Szerződészerűleg a magyar vasuti alkalmazottak egyedüli szállítója.